
ATA DA 99ª (NONAGÉSIMA NONA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO ALMIR BIÉ.

Às catorze horas e trinta minutos do dia catorze de julho de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Almir Bié.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Almir Bié declarou
aberta esta sessão solene em comemoração dos 75 anos da
Associação Profissional dos Cronistas Desportivos do Estado do
Ceará - APCDEC, atendendo a requerimento de sua autoria,
subscrito pelos Deputados Bruno Pedrosa, Firmo Camurça e
Heitor Férrer, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Almir Bié convidou para compor a mesa os
senhores Francisco Cavalcante Nogueira, presidente da
APCDEC; Alano César Maia Barreto, vice-presidente da
APCDEC, representando os homenageados; Raimundo Gomes
Farias, radialista e ex-deputado estadual; Antonio Vicente de



Alencar, presidente da Academia Cearense de Poesia e
presidente da Academia Cearense de Retórica; Carlos Kléber,
presidente do Partido AGIR36-Ceará, e Francisco Carlôto Costa
e Silva, jornalista, radialista e cronista desportivo.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece, seguida da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
APCDEC foi fundada em 11 de maio de 1950 como sucessora
da Associação dos Cronistas Desportivos, fundada em 1941;
que o primeiro presidente foi o jornalista e radialista Francisco
Afrânio de Lima Peixoto e que atualmente a entidade tem mais
de 600 associados nas categorias de cronistas vitalícios,
efetivos e aspirantes; que advogados, médicos, dentistas e
profissionais de diversas áreas compõem o quadro de
colaboradores; que os 75 anos de trabalho em prol do desporto
cearense através da Organização Intermunicipal de Futebol da
APCDEC resultaram na aparição dos times cearense no cenário
desportivo nacional.

O presidente Almir Bié, após agradecer a presença de todos,
observou que os cronistas esportivos exercem papel
fundamental na sociedade e trabalham cotidianamente na
promoção do esporte com foco na motivação de jovens e
adultos para a prática esportiva e destacou a importância da



atividade física e os benefícios para a saúde.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Marcos
Sobreira.

Francisco Carlôto Costa e Silva frisou os 40 anos como
associado da APCDEC, dos quais 25 anos como diretor da
entidade; revelou felicidade e gratidão pela homenagem
prestada pela Alece; argumentou que a tecnologia propiciou o
surgimento de novas plataformas de comunicação, a exemplo
da televisão e da internet, sem no entanto extinguir o interesse
do público pelo rádio.

Gomes Farias destacou que a homenagem da Alece é oportuna
e valiosa, considerando que a categoria de cronistas esportivos
não é devidamente valorizada e elogiou atuação objetiva do
parlamento cearense na aproximação permanente com a
sociedade. 

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e sem mais a
tratar, o presidente Almir Bié encerrou a presente Sessão

Foi levantada a Sessão.
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